
NAŠI ZBOROVODJE PRI PETRU VRHUNCU

25 tisoč pevcev in 1200
pesmi v četrt stoletja
Med množico najrazličnejših kulturnih nstvarjal-
cev, so zborovodje morda še najbolj neopazni.
Kot pridne mravlje se (eden za tednom pehajo
$ svojimi zbori, pilijo tehniko in glasovno tibra-
nosl in stoično ter mirno prenašajo, ko se drugi,
često precej manj zaslužni, postavljajo pred žaro-
mete javne slave.

Prav zato so zborovodje odraslih, mladinskih in
otroških pevskih zborov naše občine več kot za-
služili, ko jih je v torek, 10. novembra v mali sejni
dvorani občine sprejel predsednik občinske
skupščine Peter Vrhunc. Po uvodni besedi Franca
Malovrha se jim je predvsem zahvalil za ves trud,
ki so ga izkazali pri svojem delu, katero je kot je
jedko pripomnila ena od zborovodkinj »ponekod
prav naporno in nehvaležno«, in podčrtal pomen
organiziranega zborovskega petja v našem kultur-
nem življenju. Le-ta seveda nikakor ni majhen,
saj se je v 25 letih, kolikor traja tradicija organizi-
ranega petja pri nas, izmenjalo vsaj 25.000 pevcev
z okrog 1.200 pesmimi.

»Nedvomno je vse to kulturno bogastvo zasluga
predvsem tudi vas, zborovodij, ki ne glede na čas
in naporno delo s skromnimi materialnimi mož-
nostmi vodite in usmerjate pevske zbore«, je dejal
Peter Vrhunc.

Na srečanju, ki so se ga med drugimi udeležili
tudi nekateri predstavniki družbenopolitičnih or-
ganizacij občine, je v imenu Pevskega združenja
Ljubljane spregovoril tudi Branko Dobravc, ki se
je še zlasti dotaknil vprašanja, kako dvigniti raven
in skrbeti- za množičnost ter izrazil upanje, da
bodo »krize, ki se tu pa tam porajajo z notranjim
žarom minile in da bodo še močneje delali za dvig

Barbara Kafol prejema primanje U rok Petra
Vrhunca, rospredju (z leve) Franc \1alovrh, Miro
Kokolj in Cvelko Budkorič.

ravni, za katero je upati, da bo prihodnjič še
višja«.

Na sprejemu pa so ob tej priložnosti podelili
tudi darila zborovodjem za njihovo dolgoletno
delo in sicer novo monografijo Ljubljane. V ime-
nu nagrajencev se je zahvalil podpredsednik ZKO
prof. Cvetko Budkovič.
Prejeli so jih:

Miro Kokolj, prof. Janez Bole, Barbara Kafol,
Cilka Čermelj-Merljak, Mirko Gorenšek, Sonja
Sojer, Vida Kopač, Jože Gačnik, Bojana Svete,
Tone Glavan, Zinka Oven, Miran Klaves, Ileana
de Fabrizio, Jožica Lavriša, Metka Vasle in Nadja
Založnik.
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